

## ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ο Δήμος Λαρισαίων έχει την ευθύνη οργάνωσης της ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ - ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗΣ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ. Η Έκθεση πραγματοποιείται ανά διετία τα μονά έτη στο σκεπαστό εκθεσιακό χώρο επί της οδού Γ. Παπανδρέου στη Νεάπολη Λάρισας, και διαμορφώνεται με ευθύνη του Δήμου Λαρισαίων. Η Έκθεση διέπεται από τους παρακάτω όρους συμμετοχής.

### ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ - ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

**A.** Η ημερομηνία και οι ώρες λειτουργίας της Έκθεσης καθορίζονται από το Δ.Σ. του ΔΗΜΟΥ. **B.** Ο ΔΗΜΟΣ έχει το δικαίωμα να μεταβάλει το χρόνο και το ωράριο λειτουργίας της Έκθεσης, χωρίς να δημιουργείται καμία αξίωση από εκθέτες ή ενδιαφερόμενους, για οποιαδήποτε ζημία.

### ΕΚΘΕΤΕΣ

**A.** Στην Έκθεση επιτρέπεται να συμμετέχουν: **α)** Έλληνες και ξένοι παραγωγοί, που επιθυμούν να εκθέσουν αμεταχείριστα προϊόντα. **β)** Έλληνες και ξένοι αντιπρόσωποι παραγωγών του εσωτερικού και εξωτερικού, με την προϋπόθεση ότι θα δηλώσουν πλήρη στοιχεία του οίκου που εκπροσωπούν και θα έχουν έγγραφη εξουσιοδότηση απ' αυτόν ή τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο. Διευκρινίζεται ότι, σε περίπτωση που αναφερόμενοι παραγωγοί (οίκοι) έχουν περισσότερους από έναν αντιπροσώπους στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, μπορούν να εκθέσουν τα προϊόντα τους στην Έκθεση με όλους τους εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους τους, τους οποίους και πρέπει να εφοδιάσουν με ειδική έγγραφη εξουσιοδότηση, την οποία θα αποστείλουν στον ΔΗΜΟ. **γ)** Οργανισμοί, Υπηρεσίες, Φορείς, Επιστημονικά Ιδρύματα, Επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας, Ενώσεις Γεωργικών Συν/μών και Αγροτ. Συνεταιρισμοί.

### ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

**A.** Κάθε εκθέτης, που θέλει να λάβει μέρος στην Έκθεση, πρέπει να υποβάλει στο ΔΗΜΟ το ειδικό έντυπο Δήλωσης Συμμετοχής. **B.** Με την υπογραφή της Δήλωσης Συμμετοχής, ο κάθε εκθέτης υποχρεώνεται να συμμετάσχει στην εκδήλωση και στο χώρο, που καθορίστηκε από το Δήμο Λαρισαίων.

### ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΙ ΧΩΡΟΙ

**A.** Ο ελάχιστος χώρος, που μπορεί να ζητηθεί, αναφέρεται στη Δήλωση Συμμετοχής. **B.** Τα Περίπτερα και οι Εκθεσιακοί χώροι παραχωρούνται κατά προτεραιότητα, που αποδεικνύεται από την ημερομηνία και τον αρ. πρωτ. της Δήλωσης Συμμετοχής του κάθε Εκθέτη στο Δήμο Λαρισαίων. Η κατοχύρωση κάθε συγκεκριμένου χώρου ή περιπέτρου γίνεται εφ' όσον τηρούνται πλήρως οι όροι διοργάνωσης και λειτουργίας της έκθεσης. **Γ.** Οι χώροι τίθενται στη διάθεση των εκθετών τρεις (3) ημέρες πριν από την έναρξη λειτουργίας της Έκθεσης. **Δ.** Οι εκθετήριοι χώροι παραδίδονται στο ΔΗΜΟ δύο (2) ημέρες μετά τη λήξη της Έκθεσης, στην κατάσταση, που είχαν παραληφθεί. **Ε.** Στους μεγάλους χώρους, των 76 και άνω τ.μ., δεν θα επιτρέπεται σε καμία περίπτωση το κλείσιμο του διαδρόμου με οποιοδήποτε τρόπο, καθώς και η τοποθέτηση ογκωδών εκθεμάτων που να εμποδίζουν τη θέα των επομένων εκθεσιακών χώρων κατά την πορεία των επισκεπτών.

### ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

**A.** Μη εκπλήρωση των όρων πληρωμής, συνεπάγεται τη μη αποδοχή της αίτησης συμμετοχής. **B.** Η ακύρωση συμμετοχής από εκθέτη γίνεται μόνο με έγγραφη δήλωσή του στο ΔΗΜΟ, με τις εξής συνέπειες: **α.** Ένα (1) μήνα πριν από τη λειτουργία της Έκθεσης, επιστρέφεται η προκαταβολή, αφαιρούμενων 100 Ευρώ, ως ρήτρα για τα γενικά έξοδα της έκθεσης. **β.** Δεκαπέντε (15) ημέρες πριν από το άνοιγμα της έκθεσης, παρακρατείται η προκαταβολή 50 % του εκθέτη. **γ.** Στο χρονικό διάστημα των τριών (3) ημερών πριν την έναρξη της έκθεσης, παρακρατείται και το υπόλοιπο ποσό τιμής εκμίσθωσης του χώρου.

### ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ - ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ

**A.** Στο χώρο της Έκθεσης συνάπτονται εμπορικές πράξεις με βάση τα εκτιθέμενα δείγματα-εκθέματα, που αναφέρονται στη Δήλωση Συμμετοχής. **B.** Στους εκθέτες επιτρέπεται, μόνο μέσα στο εκθετήριό τους, να διαφημίζουν - προβάλλουν τα προϊόντα τους, με την προϋπόθεση ότι δεν θα παρενοχλούν γειτονικούς εκθέτες με θορύβους κλπ. **Γ.** Χρήση με οποιονδήποτε τρόπο του εμβλήματος της Έκθεσης επιτρέπεται μόνο με έγγραφη έγκριση του Δήμου.

### ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΚΘΕΤΩΝ - ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ

**A.** Ο ΔΗΜΟΣ, για λογαριασμό των εκθετών, έχει την υποχρέωση και μόνον αυτός το δικαίωμα, να εκδόσει κατάλογο εκθετών - εκθεμάτων. Για εκθέτες που δηλώσουν συμμετοχή, εφόσον υπάρχουν ελεύθεροι χώροι δεκαπέντε (15) ημέρες πριν την έναρξη της έκθεσης ο Δήμος δεν αναλαμβάνει ευθύνη για την αναγραφή τους στον κατάλογο εκθετών. **B.** Ο ΔΗΜΟΣ δεν έχει ευθύνη για τυπογραφικά λάθη ή παραλείψεις του καταλόγου. **Γ.** Ιδιαίτερες διαφημιστικές καταχωρήσεις στον κατάλογο γίνονται με βάση το τιμολόγιο, που περιέχεται στη Δήλωση Συμμετοχής.

### ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ

**A.** Αντικείμενα που είναι εκθέματα, δεν μπορούν να απομακρυνθούν από την Έκθεση, πριν λήξει η περίοδος της επίδειξής τους. **B.** Η απομάκρυνση των εκθεμάτων και των άλλων αντικειμένων, που ανήκουν στον εκθέτη, πρέπει να γίνει μέσα σε δύο (2) ημέρες από τη λήξη της Έκθεσης.

### ΑΣΦΑΛΙΣΗ - ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ

**A.** Ο ΔΗΜΟΣ δεν ευθύνεται, ούτε είναι υποχρεωμένος να αποζημιώσει τον εκθέτη ή οποιονδήποτε τρίτο, εξ αιτίας ατυχήματος ή βλάβης, που θα προκληθεί σε πρόσωπα, εμπορεύματα και εκθέματα κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στο χώρο της Έκθεσης, από οποιαδήποτε φυσική ή τεχνική αιτία. Δεν ευθύνεται, επίσης, για κλοπές και απώλειες, καθώς και καταστροφές από πυρκαγιές ή φυσικά φαινόμενα. Γι' αυτό συνιστάται να γίνεται ασφάλιση για κάθε κίνδυνο. **B.** Κατά τη διάρκεια λειτουργίας της Έκθεσης, οι εκθέτες είναι οι ίδιοι υπεύθυνοι για την ασφάλεια του χώρου τους, ενώ ο ΔΗΜΟΣ είναι υπεύθυνος για τη γενική ασφάλεια των κοινόχρηστων χώρων.

### ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ - ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

**A.** Για την επίλυση τυχόν διαφορών, αποκλειστικά αρμόδια είναι τα δικαστήρια της Λάρισας. **B.** Ο ΔΗΜΟΣ έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει, συμπληρώσει ή καταργήσει ορισμένους όρους συμμετοχής, που θα κριθούν απαραίτητοι για την καλύτερη λειτουργία της Έκθεσης. Οι τυχόν μεταβολές είναι υποχρεωτικές για τον εκθέτη, μετά τη γνωστοποίησή τους.